



LICITACION ABREVIADA

LA 2022 32

CIRCULAR N° 3

Mediante la presente, se transcribe consulta recibida de empresa interesada en el presente llamado y su respectiva respuesta:

1.- Consulta: ¿El brazo de la retroexcavadora tiene que ser con extensible o puede ser sencillo?.

Respuesta: El brazo de la retroexcavadora tiene que ser extensible.

2.- Consulta: Podrían brindar más detalles respecto al tipo y cantidad de herramientas solicitadas: juego de llaves corona, boca y mixtas, destornilladores, pinzas, engrasadora, aceitera de mano, llaves para filtros de aceite y combustible y gato.

Respuesta: El detalle de las herramientas solicitadas es como mínimo juego de llaves corona, boca y mixtas, destornilladores, pinzas, engrasadora, aceitera de mano, llaves para filtros de aceite y combustible, gato y extintor.

Canelones, 3 de febrero 2023.-